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Łódź: Spotkaj się z Mikołajem i dołącz do zbiórki darów dla domów dziecka

Już 4 grudnia łódzkie centrum handlowe Nowa Górna odwiedzi sam św. Mikołaj, który przygotował niespodzianki dla najmłodszych. Będzie też można wcielić się w jego pomocnika i dołączyć do świątecznej zbiórki darów dla podopiecznych Domu Dziecka dla Dzieci Chorych Fundacji „Dom w Łodzi” oraz Domu Dziecka dla Małych Dzieci w Łodzi. 

Każdego roku dzieci niecierpliwie czekają na spotkanie ze św. Mikołajem i jego dzielną świtą. Będąc 
w Łodzi brodaty odwiedzi również Centrum Handlowe Nowa Górna, gdzie obdaruje wszystkie dzieci słodkimi upominkami i zapozuje do pamiątkowego zdjęcia, które będzie można wykonać bezpłatnie. Mikołaja będzie można spotkać przy wejściu do hipermarketu Carrefour w godz. 10:00-16:00. 

Grudzień to także czas, kiedy w szczególności warto się dzielić tym, co mamy z potrzebującymi. Dlatego w sobotę zorganizowana zostanie zbiórka darów na rzecz podopiecznych Domu Dziecka dla Dzieci Chorych Fundacji „Dom w Łodzi”, w którym schronienie i specjalistyczną opiekę znalazły ciężko chore dzieci z niepełnosprawnościami, a także dla Domu Dziecka dla Małych Dzieci w Łodzi.

W zbiórkę dla dwóch łódzkich organizacji zaangażują się sklepy, punkty usługowe oraz lokale gastronomiczne w Nowej Górnej, ale będą do niej mogli dołączyć również klienci przy okazji zakupów, zostawiając w punkcie akcji drobne dary rzeczowe. 

– To już tradycja, że co roku gościmy św. Mikołaja, ale tym razem łodzianie będą mogli przejąć tę rolę i sprawić drobne upominki maluchom w trudnej sytuacji życiowej. Każdy podarek sprawi wiele radości – mówi Marta Sójkowska, przedstawicielka Nowej Górnej w Łodzi. 

Zbiórka odbędzie się w godz. 10:00-16:00 przy wejściu do hipermarketu Carrefour. Co można przekazać?

– Sytuacja w domu dynamicznie się zmienia. Najbardziej potrzebne jest nam wsparcie finansowe, które pozwala na prowadzenie domu i zapewnienie specjalistycznej opieki. Istotne jest także wsparcie produktami. Wśród nich są pieluszki i mokre chusteczki, a także obiadki w słoiczkach dla dzieci powyżej 12. miesięcy, soczki, musy owocowe i kaszki. Bardzo przyda się również chemia gospodarcza, szczególnie tabletki do prania i do zmywarki. Są to rzeczy, których używamy na bieżąco, a co za tym idzie zapasy szybko się kończą. Stąd wsparcie darczyńców jest dla nas niezbędne – informuje Jolanta Bobińska, prezes Fundacji „Dom w Łodzi”.
Jak przekazuje Fundacja „Dom w Łodzi”, potrzebne są m.in. kieszonkowe musy owocowe, soczki owocowe dla niemowląt i małych dzieci, gotowe obiadki w słoiczkach dla dzieci powyżej 12. miesiąca życia, kaszki mleczno-ryżowe oraz kukurydziane, orzechy, kawa sypana i rozpuszczalna, mleko 3,2% w kartonie, soki owocowe w kartonach, oliwki oraz zdrowe słodycze bio.  

Poza tym podarować można pieluszki (rozmiary 3, 4, 5 oraz pieluchomajtki w rozm. XS), nawilżane chusteczki higieniczne, chusteczki higieniczne w pudełku i chusteczki kieszonkowe, a także worki na śmieci zapachowe oraz worki na śmieci 60 i 120 l. 

Z kolei na liście życzeń do Mikołaja wychowanków Domu Dziecka dla Małych Dzieci w Łodzi znalazły się m.in. zabawki edukacyjne i interaktywne, lalki, samochodziki, klocki, piasek kinetyczny, gry planszowe, bańki mydlane, kolorowanki z naklejkami czy zdalnie sterowane auta.
Szczegółowe informacje o tym, jakie produkty można przekazać dzieciom z łódzkich placówek dostępne będą na plakatach w punkcie zbiórki.
***

Centrum Nowa Górna zlokalizowane jest w Łodzi przy ul. Kolumny 6/36. Otwarty w 1997 roku obiekt ma powierzchnię ponad 18 tys. m kw. GLA i liczy sobie 30 sklepów i punktów usługowych. W minionym roku centrum odwiedziło blisko 3 mln osób. Wśród kluczowych najemców centrum znaleźć można m.in. Carrefour, CCC, Rossmann, Vision Express, Rebel Electro i W. Kruk. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 890 miejsc postojowych. Centrum handlowe znajduje się w portfolio Newbridge Poland. Zarządcą obiektu jest Apsys Polska S.A./www.nowa-gorna.pl
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