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W Centrum Handlowym Nowa Górna ruszyła zbiórka dla uchodźców wojennych
Wojna w Ukrainie zmusza tysiące ludzi do ucieczki. Każdego dnia granicę z Polską przekracza prawie 100 tys. osób. Schronienie w kraju znalazło już ponad 600 tys. osób, podaje Polska Straż Graniczna. Przybywa potrzebujących pod granicą, ale także w polskich miastach, w tym w Łodzi.
– Tragedia, z jaką mierzą się dziś Ukraińcy i Ukrainki, w tym małe dzieci, jest niewyobrażalna. Pomoc w tej sytuacji staje się odruchem naturalnym. Tym bardziej, że z każdy dniem rodzą się nowe potrzeby, co wymaga elastycznego podejścia do niesienia wsparcia. Do pomocy włącza się także nasze centrum handlowe. Aż do 31 marca działać będzie u nas punkt zbiórkowy – informuje Marta Sójkowska, przedstawicielka Nowej Górnej.

Powstał on przy współpracy ze Stowarzyszeniem Kocham Łódź oraz sklepem Carrefour. Gromadzone w nim dary przekazywane będą zarówno osobom, które znajdują się przy granicy, jak również trafią do rodzin, które osiedlają się w całej Polsce, w tym również w Łodzi.
– Przygotowana przez nas zbiórka w pierwszej kolejności obejmie rzeczy pierwszej potrzeby. Nie wykluczamy jednak tego, że będziemy ją rozszerzać w kolejnych dniach, w miarę jak napływają do nas informacje o tym, co tu i teraz jest potrzebne – zapowiada.

Co można przynieść do centrum handlowego? Przede wszystkim zbierana jest żywność o długim terminie przydatności, tj. np.  makarony, ryż, kasze, konserwy, herbaty, kawy, mleko UHT i słodycze. Do specjalnie przygotowanych koszy będzie można także włożyć owoce i warzywa w puszcze.

Zbiórka obejmie także najpotrzebniejsze kosmetyki i środki czystości, w tym szampony, mydła i żele pod prysznic, proszki i płyny do prania, a także środki higieny osobistej (np. podpaski) oraz pampersy dla dzieci.
Z myślą o osobach, które pozostały w strefie konfliktu zbierane będą natomiast środki opatrunkowe, zwłaszcza gazy jałowe i kompresy jałowe, opaski dzianinowe, bandaże elastyczne, ampułki soli fizjologicznej, środki odkażające, rękawiczki jednorazowe, chusty opatrunkowe sterylne, opaski uciskowe, nożyczki do opatrunków, także koce, koce termiczne i śpiwory.

– Każdego dnia nasze centrum handlowe odwiedzane jest przez tysiące osób. Jeśli każda z tych osób podaruje przynajmniej jedną rzecz, szybko uda nam się zgromadzić to, co niezbędne i co pilnie musi trafić do rodzin uciekających przed wojną. Liczymy na to, że nasz apel spotka się odzewem torunian, ale także lokalnych firm, chcących przekazać dary – mówi.

Zbiórka wystartowała 3 marca i potrwa do 31 marca. Każdego dnia, z wyjątkiem niedziel wolnych od handlu, punkt czynny będzie w godz. od 11 do 19. W dniu 5 marca akcja zbiórkowa odbędzie się razem z organizowanym w centrum handlowym „Dniem Kobiet”. – Liczymy na to, że atrakcje jakie przygotowaliśmy na „Dzień Kobiet” zwrócą także uwagę łodzian na naszą akcję charytatywną. Tym bardziej, że część naszej zbiórki odbywa się pod hasłem „Kobiety- kobietom” – dodaje. 

***

Centrum Nowa Górna zlokalizowane jest w Łodzi przy ul. Kolumny 6/36. Otwarty w 1997 roku obiekt ma powierzchnię ponad 18 tys. m kw. GLA i liczy sobie 30 sklepów i punktów usługowych. W minionym roku centrum odwiedziło blisko 3 mln osób. Wśród kluczowych najemców centrum znaleźć można m.in. Carrefour, CCC, Rossmann, Vision Express, Rebel Electro i W. Kruk. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 890 miejsc postojowych. Centrum handlowe znajduje się w portfolio Newbridge Poland./ www.nowa-gorna.pl
Newbridge Poland to spółka skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typu convenience oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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