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Nowa Górna przygotowała atrakcje z okazji Dnia Dziecka. Ruszy także zbiórka darów 

Zbiórka produktów dla wychowanków Domu Dziecka dla Małych Dzieci w Łodzi, kreatywne warsztaty, konkursy z nagrodami i darmowe słodkości – to tylko część z tego, co 4 czerwca z myślą o najmłodszych przygotowało centrum handlowe Nowa Górna. 

Z okazji zbliżającego się Dnia Dziecka warto odwiedzić Nową Górną przy ul. Kolumny. 

Już 4 czerwca w godz. 10:00-16:00 odbędą się tam bezpłatne warsztaty kreatywne, w których wszystkie chętne dzieci będą mogły wyczarować z kartonu unikalne konstrukcje o wymyślnych kształtach i kolorach, a także wykonać eko-latawce z odpadów. 

W stworzeniu latawców będzie można wykorzystać takie surowce wtórne jak m.in. sznurówki, stare ubrania, sznurki, skrawki materiałów, gazety, makarony czy plastikowe butelki. Każdy stworzony przez siebie latawiec uczestnik warsztatów otrzyma na własność.

Zajęcia odbędą się w specjalnie przygotowanej strefie, zlokalizowanej na pasażu centrum obok sklepu CCC. 

Sobotniemu wydarzeniu towarzyszyć będą także konkursy, w których mali łodzianie będą mogli zgarnąć prezenty-niespodzianki, natomiast każde dziecko, które tego dnia odwiedzi łódzkie centrum handlowe zostanie obdarowane watą cukrową na patyku. 

W Nowej Górnej będzie można także pomóc potrzebującym. W tym celu każdy chętny może dołączyć do zbiórki darów dla małych podopiecznych Domu Dziecka dla Małych Dzieci  w Łodzi przy ul. Drużynowej 3/5.

Podarować będzie można m.in. zabawki (dla dzieci w wieku 1-15 lat), w tym kreatywne, dźwiękowe, puzzle, ale także produkty spożywcze (słodycze, małe soczki, wody smakowe) oraz kosmetyki (emolienty do ciała, płyny do płukania tkanin) . Produkty można pozostawić w punkcie zbiórki przy strefie gastronomicznej centrum. 

– Podczas najbliższych obchodów Dnia Dziecka zapraszamy dzieci do kreatywnej zabawy, która łączy przyjemne z pożytecznym. Najmłodsi nie tylko będą się świetnie bawić m.in. tworząc ekologiczne arcydzieła z surowców wtórnych i nadając starym przedmiotom nowe zastosowanie. Dodatkowo, nasza akcja ma wymiar charytatywny - każdy z odwiedzających będzie mógł dołożyć od siebie cegiełkę pomocy i wesprzeć potrzebujące dzieci z okolicy – informuje Marta Sójkowska, przedstawicielka Nowej Górnej w Łodzi. 

***

Centrum Nowa Górna zlokalizowane jest w Łodzi przy ul. Kolumny 6/36. Otwarty w 1997 roku obiekt ma powierzchnię ponad 18 tys. m kw. GLA i liczy sobie 30 sklepów i punktów usługowych. W minionym roku centrum odwiedziło blisko 3 mln osób. Wśród kluczowych najemców centrum znaleźć można m.in. Carrefour, CCC, Rossmann, Vision Express, Rebel Electro i W. Kruk. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 890 miejsc postojowych. Centrum handlowe znajduje się w portfolio Newbridge Poland./ www.nowa-gorna.pl
Newbridge Poland to spółka skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typu convenience oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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