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Zapisz się do Biblioteki Miejskiej w… centrum handlowym. 
Nietypowa akcja promująca czytelnictwo

Polacy coraz rzadziej zapisują się do bibliotek publicznych. Jak podaje GUS, w minionym roku liczba ich czytelników spadła o 2,3%. W sumie z dostępnych zasobów liczących aż 127 mln woluminów korzysta dziś nieco ponad 4,8 mln osób. W woj. łódzkim na jedną bibliotekę przypada z kolei od 600 do 700 czytelników.
O tym, jakie są zalety korzystania z bibliotek i ich różnorodnych zbiorów będzie można przekonać się już najbliższą sobotę, 10 września, w… Nowej Górnej. Centrum handlowe wspólnie z Biblioteką Miejską w Łodzi organizuje wydarzenie, które ma zachęcić łodzian do sięgania po lekturę.
W tym celu w godzinach od 11 do 15 działać będzie tam specjalnie stworzone stoisko biblioteczne. Odwiedzając je będzie można zapisać się do biblioteki, nieodpłatnie wypożyczyć książki, a także poznać nowości wydawnicze, które niedawno wzbogaciły zasoby. 

– Przygotowane na sobotę wydarzenie jest doskonałą okazją do tego, aby odkryć dla siebie zalety biblioteki, ale także dowiedzieć się więcej m.in. o dostępnym księgozbiorze i zasadach korzystania z niego, organizowanych aktywnościach i akcjach społecznych, spotkaniach z autorami czy zajęciach edukacyjnych.  Wszystko w niezobowiązującej atmosferze – mówi Marta Sójkowska, marketing manager Nowej Górnej.

Jak zapowiadają organizatorzy, wydarzenie to kierowane jest do różnych grup wiekowych. – Każdy będzie mógł zajrzeć na stoisko Biblioteki Miejskiej i przywitać się. Liczymy, że dzięki akcji uda się pozyskać nowych czytelników zarówno wśród dzieci i młodzieży szkolnej, jak również seniorów, dla których Biblioteka często organizuje specjalne wydarzenia – dodaje.

Osoby, które zawitają do przygotowanego punktu będą mogły także odebrać drobne upominki przygotowane przez Bibliotekę, w tym m.in. magnesy na lodówkę i zakładki. Udostępniane będą również bezpłatne kody do Legimi i Empik Go. Nie zabraknie także atrakcji dla dzieci. Dla najmłodszych organizatorzy przygotowali warsztaty tworzenia kolorowych zakładek do książek. 

***
Centrum Nowa Górna zlokalizowane jest w Łodzi przy ul. Kolumny 6/36. Otwarty w 1997 roku obiekt ma powierzchnię ponad 18 tys. m kw. GLA i liczy sobie 30 sklepów i punktów usługowych. W minionym roku centrum odwiedziło blisko 3 mln osób. Wśród kluczowych najemców centrum znaleźć można m.in. Carrefour, CCC, Pepco, Rossmann, Vision Express i W. Kruk. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 890 miejsc postojowych. Centrum handlowe znajduje się w portfolio Newbridge Poland./ www.nowa-gorna.pl
Newbridge Poland to spółka skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typu convenience oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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