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W łódzkim centrum handlowym powstanie punkt informacji o kocich adopcjach

Łodzianie coraz częściej przygarniają bezdomne zwierzęta. Co roku dzięki schroniskowej adopcji dziesiątki  kotów w różnym wieku znajduje nowy dom. Teraz o tym, jak wygląda taka adopcja i z czym się wiąże będzie można dowiedzieć się w specjalnym Puncie Informacji o Adopcjach, jaki przez dwa dni działać będzie w jednym z łódzkich centrów handlowych. Poprowadzi go Fundacja „Przytul Kota”.

Tylko w 2018 roku aż 139 kotów i 4 psy - podopiecznych Fundacji Przytul Kota znalazło nowe domy. W całym województwie w minionym roku taki los spotkać mógł nawet kilkaset zwierzaków. Mieszkańcy regionu coraz chętniej adoptują porzucone koty. Najchętniej kocięta, ale dom znajdują także dorosłe mruczki, które od dłuższego czasu są w schronisku.

Teraz kolejne koty mają szansę trafić w ręce ludzi o dobrym sercu. Wszystko za sprawą powstałego w Centrum Handlowym Guliwer „Punktu Informacji o Adopcji”. Przez dwa dni, od 30 do 31 marca prowadzić będą go wolontariusze Fundacji Przytul Kota z Łodzi.

Na miejscu będzie można dowiedzieć się m.in. jak wygląda proces adopcji, czy wiąże się z jakimiś kosztami, kto może przygarnąć kota z Mruczarni – przytuliska prowadzonego przez fundację oraz jakie warunki należy mu zapewnić, aby proces aklimatyzowania się w domu przebiegł bezstresowo dla futrzaka.

Wolontariusze udzielać będą informacji zarówno na temat adopcji realnej, czyli takiej, w której kot jest zabierany z przytułku, ale także o adopcji wirtualnej, która daje Wirtualnym Opiekunom możliwość udzielenia wsparcia w utrzymaniu kota, bez zabierania go ze schroniska. 

- Poprzez punkt chcemy namówić łodzian do przygarnięcia kotów. Chcemy także propagować świadomą adopcję, tak aby przyszli opiekunowie wiedzieli z czym się ona wiąże, z jakim wyzwaniem. Taka wiedza jest niezbędna, aby zabrane z fundacji koty nie znalazły się kilka dni później na ulicy – mówi Agnieszka Hodyra, Prezes Zarządu Fundacji Przytul Kota.

Jest komu pomagać. Fundacja ma dziś pod swoimi skrzydłami ponad 40 kotów, które czekają na pomoc. Wśród nich jest m.in. prawie roczny Piki, który urodził się na parkingu, Jamajka, która pierwsze miesiące życia spędziła na jednych z ogródków działkowych czy porzucony przez poprzednich właścicieli Ozorek.

- To dorosłe koty i kocięta, którym można podarować dom. Czekają one na swoich nowych opiekunów w Mruczarni. Ważne jednak, aby decydując się na któregoś z nich, zrobić to odpowiedzialnie, trzy razy się zastanawiając. W tym ma pomóc nasz punkt  i organizowana akcja – mówi Agnieszka Hodyra.

Adopcja to nie jedyna forma pomocy fundacji, z jaką będzie można zapoznać się w Guliwerze. Wolontariusze prowadzić będą także kwestę oraz udzielać informacji o 1% podatku, który można przekazać na rzecz podopiecznych fundacji. Przez dwa dni prowadzona będzie także zbiórka darowizn dla kotów, np. żywności, zabawek, ciepłych koców. Do tej ostatniej przyłączyć będzie się mógł każdy zainteresowany – informują organizatorzy.

Akcja adopcyjna w CH Guliwer jest pierwszą odsłoną projektu „Punkt Lokalnych Inicjatyw Społecznych”. Przez najbliższy rok, regularnie w centrum handlowym prezentować będą się różne łódzkie fundacje i stowarzyszenia. Będą one miały możliwość pokazania swojej działalności, a także prowadzenia np. zbiórek, kwest lub akcji informacyjnych.

- Tworzymy lokalnym społecznikom platformę, dzięki której mogą być usłyszani i uzyskać realne wsparcie. Organizacje pozarządowe mogą same wybrać formę swojej prezentacji, a stoisko udostępniane jest im nieodpłatnie. W ten sposób chcemy wesprzeć ciekawe i wartościowe łódzkie inicjatywy – mówi Marta Drzewiecka, Marketing & Customer Experience Manager w Newbridge Poland, firmy do której należy CH Guliwer.

Stoisko w CH Guliwer czynne będzie w godz. od 10.00 do 18.00. Jak zaznaczają organizatorzy, na miejscu nie będzie można spotkać kotów, tylko uzyskać na ich temat informacje.

***

Centrum Handlowe Guliwer zlokalizowane jest w Łodzi przy ul. Kolumny 6/36. Otwarty w 1997 roku obiekt ma powierzchnię ponad 17 tys. m kw. GLA i liczy sobie 30 sklepów i punktów usługowych. W minionym roku CH Guliwer odwiedziło blisko 3 mln osób. Wśród kluczowych najemców centrum znaleźć można m.in. Carrefour, CCC, Rossmann, Vision Express i W. Kruk. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 890 miejsc postojowych. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge Poland. Zarządcą obiektu jest Apsys Polska Sp. z o.o.
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