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Łódź:  Kochasz zwierzęta? Teraz możesz im pomóc 

Jeśli lubimy pomagać, to w tym celu warto zarezerwować początek najbliższego weekendu. Już 10 oraz 11 maja w łódzkim Centrum Handlowym Guliwer odbędzie się akcja na rzecz potrzebujących zwierząt realizowana z Fundacją Izy Milińskiej „Kocia Mama” z Łodzi. W ciągu dwóch dni wolontariusze będą m.in. zachęcać mieszkańców do adopcji kotów oraz innych form wsparcia, a także opowiadać o tajemnicach kociej natury.

Niechciane, porzucone przez właścicieli, schorowane – los bezdomnych zwierząt, tułających się po ulicach jest ciężki. Na szczęście istnieją organizacje charytatywne i ludzie dobrej woli, którzy pomagają zatroszczyć się o ich los, a nawet znaleźć opiekuna. 

W samej Łodzi fundacji czy schronisk opiekujących się opuszczonymi zwierzętami m.in. psami czy kotami, jest kilkanaście. Teraz jedna z nich, Fundacja „Kocia Mama” pojawi się w Centrum Handlowym Guliwer przy ul. Kolumny 6/36, aby przypomnieć mieszkańcom o niełatwym losie czworonogów. 

W ramach wydarzenia na pasażu centrum stanie specjalny punkt, w którym przez 2 dni wolontariusze będą wyjaśniać, jak wygląda proces adopcji kotów, omawiać formalności, jakie należy spełnić, a także zachęcać mieszkańców do wsparcia losu futrzaków. Jak będzie można pomóc? Prowadzona będzie kwesta pieniężna oraz zbiórka darowizn dla podopiecznych fundacji, m.in. karmy czy żwirku, a także mini kiermasz kocich gadżetów. 

- Możliwych form wsparcia jest wiele, ale każde jest dla nas cenne, ponieważ stanowi cegiełkę pomocy, która osłodzi czasem niełatwą codzienność naszych podopiecznych. Poprzez punkt chcemy uwrażliwić mieszkańców na problem wolno żyjących zwierząt, propagować wśród wielbicieli czworonogów ideę wolontariatu oraz e-wolontariatu, a także zachęcić do świadomych adopcji kotów – mówi Renata Górska-Majchrzak, wiceprezes Fundacji „Kocia Mama” z Łodzi.
Aktualnie pod opieką organizacji znajduje się ponad 250  kotów. Są to koty młode,  dorosłe, stali rezydenci domów tymczasowych oraz dzicy mieszkańcy enklaw. Wiele z nich czeka na swój nowy dom i kochającego opiekuna.

Tylko w 2018 roku takie domy znalazło 143 kocich podopiecznych fundacji: 76 kociąt, 44 młodziaki i 18 dorosłych, a nawet 2 psy oraz 1 królik. Z tzw. trudnych adopcji, do których zaliczane są koty z niepełnosprawnościami, te pooperacyjne oraz wycofane, domy znalazło z kolei 9 kotów. Co więcej, 7 kotów z wirtualnych adopcji otoczonych zostało opieką finansową. Dzięki współpracy takiej jak ta z Centrum Handlowym Guliwer jest szansa, by utrzymać  ten poziom – prognozuje fundacja. 

Jednak temat adopcji oraz możliwych form wsparcia to nie jedyne, co czeka na miłośników zwierząt w centrum. Wydarzeniu będą towarzyszyć atrakcje dla najmłodszych, jak i dorosłych. 
Na dzieci czekać będą stanowiska z kolorowankami, maluchy będą mogły również upodobnić się do mruczka, dzięki malowaniu buziek w kocie pyszczki. Nie zabraknie także zagadek, rebusów oraz zgadywanek dla starszych dzieci. Z kolei zainteresowanie dorosłych mogą wzbudzić zajęcia edukacyjne, podczas których wolontariusze będą udzielać porad behawioralnych związanych z wychowaniem i opieką nad kotem. – Poprzez zajęcia chcemy uczyć odpowiedzialności oraz budowania więzi ze zwierzęciem -  dodaje Iza Milińska, szefowa Fundacji.

Akcja z fundacją „Kocia mama” w CH Guliwer będzie już kolejną odsłoną cyklicznego projektu „Punkt Lokalnych Inicjatyw Społecznych”. Jego ideą jest regularne prezentowanie lokalnej społeczności różnorodnych łódzkich fundacji oraz stowarzyszeń, które mają szansę poinformować o swojej działalności. Dla organizacji to możliwość przeprowadzenia kwest, zbiórek oraz zapoznania mieszkańców z ważnymi projektami.

- W ten sposób dajemy miejscowym społecznikom możliwość opowiedzenia o wartościowych akcjach i inicjatywach prowadzonych w ramach statutu ich organizacji, ale jednocześnie zachęcamy mieszkańców do angażowania się w akcje charytatywne, edukacyjne czy społeczne na rzecz lokalnej wspólnoty - wyjaśnia Marta Drzewiecka, Marketing & Customer Experience Manager w Newbridge Poland, firmy do której należy CH Guliwer.
Akcja prowadzona przez fundację w centrum odbędzie się w piątek w godz. 15.00 - 19.00 oraz w sobotę w godz. od 10.00 do 18.00. Jak zaznaczają organizatorzy, na miejscu nie będzie można spotkać kotów, tylko uzyskać na ich temat informacje oraz wziąć udział w aktywnościach przygotowanych dla dorosłych oraz dzieci. 

***

Centrum Handlowe Guliwer zlokalizowane jest w Łodzi przy ul. Kolumny 6/36. Otwarty w 1997 roku obiekt ma powierzchnię ponad 17 tys. m kw. GLA i liczy sobie 30 sklepów i punktów usługowych. W minionym roku CH Guliwer odwiedziło blisko 3 mln osób. Wśród kluczowych najemców centrum znaleźć można m.in. Carrefour, CCC, Rossmann, Vision Express i W. Kruk. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 890 miejsc postojowych. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge Poland. Zarządcą obiektu jest Apsys Polska Sp. z o.o.
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