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Łódź: Warsztaty świątecznych dekoracji oraz spotkanie z Mikołajem w łódzkim centrum handlowym 

Warsztaty zdobienia choinkowych bombek, świątecznych skarpet oraz konkursy plastyczne – to tylko niektóre z bezpłatnych atrakcji, jakie 7 grudnia organizuje dla mieszkańców łódzkie centrum handlowe Nowa Górna. Nie zabraknie także św. Mikołaja, z którym najmłodsi będą mogli zapozować do wspólnego zdjęcia! 

Do świąt zostały niecałe trzy tygodnie. Jak się na nie przygotować? Okazją, by rozbudzić w sobie świąteczny nastrój będą rodzinne mikołajki, które w Łodzi można spędzić na wiele sposobów. 

Jednym z nich są kreatywne warsztaty w Centrum Nowa Górna przy ul. Kolumny 6/36, które odbędą się w najbliższą sobotę w godzinach od 10.00 do 18.00. Zajęcia zainteresują zarówno dzieci, jak  i dorosłych. 

W ten dzień centrum zamieni się w wielką fabrykę ozdób świątecznych wykonywanych techniką DIY (zrób to sam). Podczas warsztatów uczestnicy będą mogli własnoręcznie udekorować bombki oraz opakowania na prezenty, a także stworzyć spersonalizowane skarpety ze świątecznym motywem, idealne do powieszenia nad kominkiem lub schowania w nich upominków. 

Dla uczestników warsztatów będzie to także niepowtarzalna okazja, by wziąć udział w stworzeniu rekordowo długiego łańcucha na choinkę. Z myślą o najmłodszych organizatorzy zaplanowali również gry, zabawy, konkursy plastyczne oraz quiz wiedzy o świętach, w których będzie można zdobyć słodycze.

Bohaterem warsztatów będzie nie kto inny jak sam Mikołaj, który tego dnia odwiedzi centrum, by spotkać się z maluchami. Każdy chętny będzie mógł zapozować z brodatym świętym do natychmiastowego zdjęcia, które dostanie na pamiątkę. 

Z kolei rodzice, którzy mają już przygotowane upominki dla swoich pociech mogą je przekazać Mikołajowi, aby to on osobiście wręczył je dzieciom. 

- Nic tak nie wprowadza w klimat świąt jak przygotowywanie dekoracji mikołajkowych czy bożonarodzeniowych, szczególnie w gronie najbliższych. Świąteczne ozdoby co roku znajdują się na liście grudniowych zakupów, więc tym razem chcemy zaoszczędzić mieszkańcom stresu przy ich kupowaniu na ostatnią chwilę. Zamiast tego podczas warsztatów będzie można wykonać je własnoręcznie i dopasować choćby do aranżacji wnętrz, nadając przytulny klimat - mówi Marta Drzewiecka, przedstawicielka właściciela centrum Nowa Górna w Łodzi. 
Wstęp na warsztaty DIY jest bezpłatny. 

***

Centrum Nowa Górna zlokalizowane jest w Łodzi przy ul. Kolumny 6/36. Otwarty w 1997 roku obiekt ma powierzchnię ponad 17 tys. m kw. GLA i liczy sobie 30 sklepów i punktów usługowych. W minionym roku centrum odwiedziło blisko 3 mln osób. Wśród kluczowych najemców centrum znaleźć można m.in. Carrefour, CCC, Rossmann, Vision Express i W. Kruk. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 890 miejsc postojowych. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge Poland. Zarządcą obiektu jest Apsys Polska S.A. / www.nowa-gorna.pl
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