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Łódź: Możesz pomóc dzieciom z wadami serca! Dołącz do zbiórki i kiermaszu organizowanych w łódzkim centrum handlowym

Już 13 oraz 14 grudnia odbędzie się zbiórka i akcja pomocy skierowana do małych pacjentów z wadami serca leczonych w Instytucie Centrum Zdrowia Matki Polki w Łodzi. Zbiórkę w centrum handlowym Nowa Górna poprowadzi Fundacja „Mamy Serce”. Pomóc może każdy!

Fundacja Rozwoju Kardiologii i Kardiochirurgii Wad Wrodzonych Serca Instytutu Centrum Zdrowia Matki Polki w Łodzi „Mamy Serce” już od 2012 roku niesie pomoc dzieciom z wadami i chorobami serca oraz ich rodzinom. Stanowi również bezpośrednie wsparcie dla małych pacjentów Kliniki Kardiologii i Kardiochirurgii łódzkiego ośrodka. 

Już w nadchodzący weekend będzie można zaangażować się w szczytne działania fundacji. Na terenie centrum Nowa Górna przy ul. Kolumny 6/36 powstanie punkt informacyjny, w którym mieszkańcy będą mogli wesprzeć małych pacjentów kliniki po operacjach kardiochirurgicznych. 

W tym celu 13 i 14 grudnia w centrum zorganizowana zostanie zbiórka publiczna pod nazwą „Mamy serce dla małych serduszek” oraz kiermasz świąteczny, na którym zakupić będzie można m.in. fundacyjne kalendarzyki, kartki świąteczne oraz obrazki namalowane przez plastyka wspierającego fundację.
Dodatkowo, dla najmłodszych, którzy tego dnia odwiedzą centrum fundacja przygotowała animacje plastyczne, m.in. dekorowanie papierowych serduszek i kartek świątecznych. 

Wszystkie zebrane podczas zbiórki środki oraz dochód z zakupionych przez mieszkańców na kiermaszu przedmiotów zostaną przeznaczone na zakup sprzętu medycznego i rehabilitację małych pacjentów leczonych w Klinice Kardiologii i Kardiochirurgii CZMP.

- Skala potrzeb jest znaczna, ponieważ wady serca są najczęstszymi wadami wrodzonymi u noworodków. Mali pacjenci po operacjach kardiochirurgicznych w naszych placówkach wymagają kontrolnych badań, diagnostyki oraz rehabilitacji. Dlatego wspieramy opiekunów oraz rodziców - mówi Krystyna Kornacka, Wiceprezes Zarządu Fundacji „Mamy Serce” z Łodzi. 
A jest komu pomagać. Klinika Kardiologii i Klinika Kardiochirurgii Instytutu Centrum Zdrowia Matki Polki to jedne z wiodących ośrodków zajmujących się leczeniem dzieci z wadami i chorobami serca w kraju. Na oddział kardiochirurgii dziecięcej, która jest wizytówką łódzkiego ICZMP, trafiają pacjenci z całej Polski, a nawet z zagranicy. Do tej pory zoperowano tutaj ok. 10 tys. dzieci. 

Zespół pod kierownictwem prof. Jacka Molla przeprowadza złożone operacje wrodzonych wad serca u noworodków i niemowlaków. Takie zabiegi wykonane w dzieciństwie ratują życie maluchom i często zapewniają normalny rozwój. Ale aby pacjenci i ich rodzice mogli jeszcze sprawniej funkcjonować, istotne jest również wsparcie ludzi o wielkim sercu. 

- Dzięki pomocy pojedynczych darczyńców czy instytucji możemy te bieżące potrzeby małych pacjentów zaspokajać na jeszcze większą skalę. Aktualnie jest to choćby zakup pulsoksymetrów tj. aparatów, które pokazują stopień natlenowania krwi. Są one wypożyczane przez rodziców w przypadku niektórych wad serca. Dodatkowo wspieramy pacjentów w rehabilitacji czy zakupie leków. Nieoceniona jest też pomoc naszych psychologów zarówno przed, jak i po operacjach kardiochirurgicznych – dodaje Krystyna Kornacka. 

Punkt zbiórki, gdzie stacjonować będą wolontariusze fundacji będzie czynny w piątek w godz. 15-20 oraz w sobotę w godz. 10-18.
- Cieszymy się, że możemy zaangażować mieszkańców w tak szczytną akcję i wraz z Fundacją „Mamy Serce” poszerzyć wiedzę łodzian na temat wad wrodzonych serca u dzieci. Instytut Centrum Zdrowia Matki Polki  w Łodzi, przy którym działa fundacja, to nasz bliski sąsiad, dlatego z chęcią wyszliśmy z inicjatywą wspólnej akcji, która niesie pomoc najmłodszym - mówi Marta Drzewiecka, przedstawicielka właściciela Centrum Nowa Górna w Łodzi.
Akcja pomocy z Fundacją „Mamy Serce” to kolejna odsłona projektu Punkt Lokalnych Inicjatyw Społecznych, w ramach którego w centrum handlowym regularnie prezentują swoją działalność łódzkie fundacje i stowarzyszenia, a także mają możliwość m.in. prowadzenia akcji edukacyjnych czy charytatywnych. 

***

Centrum Nowa Górna zlokalizowane jest w Łodzi przy ul. Kolumny 6/36. Otwarty w 1997 roku obiekt ma powierzchnię ponad 17 tys. m kw. GLA i liczy sobie 30 sklepów i punktów usługowych. W minionym roku centrum odwiedziło blisko 3 mln osób. Wśród kluczowych najemców centrum znaleźć można m.in. Carrefour, CCC, Rossmann, Vision Express i W. Kruk. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 890 miejsc postojowych. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge Poland. Zarządcą obiektu jest Apsys Polska S.A. / www.nowa-gorna.pl
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