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Łódź, 23 marca 2020 r. 

Oświadczenie
W związku z rozporządzeniem władz z dnia 21 marca 2020 roku wprowadzającym stan epidemii tymczasowo ograniczony jest dostęp do oferty centrów handlowych na terenie całej Polski. Także klienci odwiedzający Nową Górną muszą się liczyć w nadchodzących dniach z tym, że jedynie wybrane sklepy i lokale usługowe będą czynne.

Wydane rozporządzenie zezwala na otwarcie sklepów zajmujących się sprzedażą:  żywności, produktów kosmetycznych, artykułów toaletowych, środków czystości, produktów leczniczych, wyrobów medycznych, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego, gazet, artykułów budowlanych lub remontowych, artykułów dla zwierząt domowych, paliw.

Ograniczona jest także pula usług. Czynne są jedynie lokale usługowe zajmujące się świadczeniem usług medycznych, bankowych, ubezpieczeniowych, pocztowych, pralniczych i gastronomicznych polegających jedynie na przygotowywaniu i dostarczaniu żywności.

Aktualnie aż do odwołania w Nowej Górnej otwarte są następujące lokale:

1. Carrefour (w godzinach 08:00 – 22:00)

2. Rossmann (w godzinach 09:00 – 21:00)

3. Apteka (w godzinach 09:00 – 21:00)

4. Pralnia EBS (w godzinach 10:00 – 19:00)

5. In Medio (w godzinach 09:00 – 18:00)

6. ING Bank (w godzinach 11:00 – 15:00)

Lista sklepów i godziny otwarcia powyższych lokali mogą ulec zmianie. Informacje na ten temat są na bieżąco aktualizowane na stronie nowa-gorna.pl. 
Wprowadzenie stanu epidemii wiąże się także ze zmianami w organizacji zakupów na terenie galerii. Przypominamy, iż pasaż handlowy w tym czasie służy wyłącznie jako droga do wybranego sklepu. 
Na terenie Nowej Górnej wprowadza się zakaz spotkań towarzyskich. 

Także niektóre sklepy mogą ustalać własne zasady zakupów związane np. z formowaniem się kolejki czy ograniczoną obecnością klientów na terenie sklepu. Uprasza się o stosowanie się do tych zasad. Mają one na względzie bezpieczeństwo klientów oraz pracowników. 

Kontakt dla mediów: 
Tomasz Pietrzak, Guarana PR, 
tel. 509 106 256, mail. tomasz.pietrzak@guaranapr.pl
Źródło: Newbridge Poland/Guarana PR

Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie Newbridge jest właścicielem sześciu obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parków Handlowych Newbridge, zlokalizowanych w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl


